

小草圆梦·千手观音亮岛城

大型助残励志公益晚会将于6月1日举办 部分节目多次亮相央视

残疾人是一个特殊的社会群体,他们在就业、教育和医疗等方面受到的限制、遇到的困难更多,需要我们每个人贡献出更多的慈善力量,扶残助残,用温暖的手为他们铺就一条宽敞的路,让爱心汇聚成独属于这座城市的温暖精神。为推动我市扶残助残的美德风尚,传递社会正能量,6月1日将在青岛永安大戏院举办《小草圆梦·千手观音亮岛城》大型助残励志公益晚会。

晚会演员阵容庞大 可扫码或电话咨询

整场晚会演员阵容庞大,部分节目和人员曾多次参加中央电视台的栏目录制,深受广大群众一致好评。残疾人世界锦标赛冠军、吉尼斯世界纪录保持者、励志讲师丁二伟;曾登上中央电视台星光大道和向幸福出发栏目的著名残疾人演员刘建军;中央电视台春节联欢晚会曾推出的千手观音节目组残疾人艺术家……还有青岛小草公益艺术新星等200多人参与演出。晚会参演人员虽然身体残疾,但歌声灵动、舞姿优美,每一首歌曲、每一个动作都传递了他们对美好生活的向往和热爱。本次演出艺术形式多样,音乐、舞蹈、杂技、器乐演奏,展示出残疾人励志风采和综合文化素养,有很高的观赏性,晚会节目曾在全国30多个省、市、自治区演出,每年演出二百场以上。

爱心在助人时最美,生命在互助中坚强,扶残助残,有你我,让我们奉献微薄之力,用爱温暖每一个特殊的天使,让他们的世界多一份美好。爱心市民可扫描二维码或者拨打票务咨询电话:13210075533购票,届时将给观众带来一场残疾人励志文化艺术盛宴。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛

记者 魏笑

扫描二维码
进行购票。



新闻内存

燕赵残疾人艺术团

燕赵残疾人艺术团是以“仁爱、助残、奉献、自强”为建团理念,以“面向全国、走向世界”为发展路径。以宣传残疾人事业,展现自强风貌,弘扬特殊艺术为宗旨。为众多的残疾人及弱势群体搭建展示自我与就业的平台。

艺术团成立1996年,是集音乐、舞蹈、杂技、器乐演奏等于一体的残疾人综合文艺表演团体,现有演职人员260多人,建团以来,演出足迹遍布全国30多个省、市、自治区,每年演出300场左右,仅“千手观音”一个剧目已演出近千场,感染了一代人。

艺术团荣获文化部“全国优秀演出艺术团体”称号。荣获中宣部、文化部“全国服务百姓服务基层文化先进演出团体”奖。被全国政协、文化部、全国工商联授予“中国改革开放30年和谐文化建设示范单位”称号。被河北省文化厅授予“河北省文化产业示范基地”称号,部分演员多次登上中央电视台综艺频道及上海卫视、浙江卫视等众多地方电视台展示自我,部分演员出访过30多个国家和地区,受到华人华侨及国际友人的一致好评。全国多家新闻媒体、电视台都对艺术团的演出事迹做过报道。受到过党和国家领导人的亲切接见,曾荣获“中央电视台CCTV2018年感恩中国爱心企业”称号。为推动扶残助残的美德风尚,传递社会正能量,开创新时代残疾人事业发展作出重要贡献。

搭建交流展示的平台 丰富残疾人精神文化生活

晚会由中华社会救助基金会公益支持,青岛晚报、关心下一代小草基金管理委员会、燕赵残疾人艺术团主办,同溯助残集团、掌上青岛志愿者协会无障碍专委会、青岛市残疾人文化促进会承办,青岛康养学会协办,并由关心下一代小草基金公益艺术团与石家庄燕赵艺术团联袂演出。

公益晚会将于6月1日晚7:30至9:30在青岛永安大戏院举行,用文艺演出的形式,搭建交流展示的平台,让残疾人有机会展现他们的艺术风采、才华,展示他们的坚强、自信和美丽。由听障、视障、肢障等残疾人演员表演的舞蹈、歌唱、川剧变脸、乐器演奏等节目极具震撼力,在丰富残疾朋友的精神文化生活的同时,也激励大家以更好的心态迎接新生活。

捐献器官“延续”爸爸的生命

47岁周先生突发脑干出血不幸离世 妻儿决定捐出他的器官预计帮5人重获新生

3月28日,市民周先生(化名)因病不幸去世,年仅47岁。这一噩耗让妻子刘女士(化名)和儿子小明(化名)一直陷入悲伤之中。为了让爸爸的生命延续,小明开导妈妈,最终母子俩同意捐出周先生的心脏、肝脏、肾脏、肺器官,用以救治有需要的人,让他的生命以另一种方式得以延续。

突发脑干出血去世

“这些天我们一直守在ICU门外,希望孩子爸爸可以好起来,毕竟孩子还没有结婚,我们这个家离不开他……”电话中,刘女士提起丈夫来声音颤抖,她还无法接受现实,儿子也十分悲痛。“其实我是不愿意接受的,但是儿子有文化,他开导我,我也想通了,我们是通过另外一种方式让他爸爸的生命延续。”刘女士说。身体一向硬朗的刘先生在3月23日凌晨因突发脑干出血,被朋友紧急送往胶州当地医院救治,后因病情恶化,于24日紧急转入青大附院崂山院区继续接受治疗。

27日晚,周先生的病情出现反复。3月28日凌晨1时许,他的血压下降严重,病情急转直下,医护人员随即展开全力抢救。经过两个小时的努力,刘先生的生命体征未能恢复,最终不幸离世。救治过程中,妻子和儿子一直守在ICU门口,急切等候着家人



医护人员向逝者致敬默哀。

回到身边。噩耗犹如晴天霹雳,母子俩虽已有心理准备,但还是难以接受,整个世界顷刻间陷入灰暗中。刘女士告诉记者,丈夫是全家的顶梁柱,操持着家里的大事小情,为这个家付出了所有。

换种方式延续生命

“一开始我感到无法接受器官捐献,是儿子一直在开导我。”刘女士告诉记者,儿子已经在上大学了,得知父亲生病后,他第一时间赶回青岛。刘女士说,儿子之前就听说过器官捐献,所以这一次他一直在开导妈妈,与其让父亲化为骨灰,不如让他的器官去挽救其他人的生命。考虑再三后,儿

子的一番话,让刘女士回转心意,决定捐献器官,换一种方式为丈夫延续生命。28日凌晨,在青岛市红十字会工作人员见证下,医护人员为周先生完成了器官捐献手术,捐出的心脏、肝脏、肾脏、肺器官,预计将为5名身处绝境的患者送去生的希望。

在返回家中的路上,刘女士回忆说,他们夫妻俩都是黑龙江人,20多年前来到青岛,靠辛苦打拼在青岛站稳脚跟。“我爱人对这个家付出最多,我只是在工厂上班,如果没有他,孩子可能都没钱上大学……”如今,儿子是刘女士最大的安慰,“我的文化程度低,儿子学习很好,也非常懂事,接下来我们相依为命,他也可以放心了。”刘女士说,家中还有老母亲年事已高,她在

工作之余还要照顾老人,接下来的生活她还需要慢慢调整。

全市登记捐献志愿者超6万

人体器官捐献不仅可以帮助那些患有重大疾病或器官衰竭的患者获得新生,为医学研究提供宝贵的样本和资料,也是一种无私奉献的精神体现,让更多的人感受到爱和温暖。我们不能延伸生命的“长度”,但我们可以决定生命的“宽度”。

近年来,器官移植作为治疗终末期器官功能衰竭患者的有效医疗手段在我国获得了长足发展,越来越多的器官移植者带着捐献者的大爱迎接了崭新生活。青岛市在2010年成为全国首批器官捐献试点城市,人体器官捐献工作发展快速,在社会各界爱心力量的共同努力下,逐步形成科学公正、符合伦理的公民逝世后无偿捐献体系,在国内外产生了良好影响。在器官捐献事业的发展中,一位位器官捐献者的大爱故事陆续从青岛传遍全国。特别是“九月天使”公益品牌的诞生,引领器官捐献成为一种社会风尚,成为青岛城市大爱的象征。截至2024年3月,青岛市已登记捐献志愿者6万余人,已捐献遗体1297例、捐献器官1309例、捐献角膜2153例。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 于波 实习生 丁俊竹